

Тубалары подадут в суд на виновных в падении "Прогресса"

Коренной малочисленный народ Горного Алтая тубалары намерены подать в суд на виновных в падении космического грузовика "Прогресс".

Тубалары уверены, что местам их проживания и их здоровью нанесен непоправимый вред.

Несколько лет назад двое мужчин народности умерли от отравления гептилом, когда собирали мох в месте падения ступени космического корабля. В тот раз сотрудники Роспотребнадзора заявили, что смерть наступила от педикулеза и чесотки, так как у мужчин "были страшно обожжены руки и чесались".

После падения корабля "Прогресс" у многих представителей народности ухудшилось состояние, повысилось давление, появились головные боли. Роспотребнадзор утверждает, что симптомы развились у тубаларов вследствие волнения и больного воображения.

Напомним, что обломки космического грузовика, по всей вероятности, упали в Чойском районе республики Алтай. Поиски обломков космического корабля "Прогресс" пока не принесли никаких результатов. В составе грузов "Прогресса" было около 800 килограмм крайне токсичного топлива.

Прителецкая тайга с 60-х годов XX века используется как район падения вторых ступеней ракет, стартующих в Байконуре. Изначально местные жители были вынуждены рыть окопы и прятаться в них во время падения топливных баков. В 1980-е годы был поднят вопрос о переносе трассы, однако до сих пор никакого решения не последовало.

Продукты распада ракетного топлива - гептила (несимметричного диметилгидразина – НДМГ) - вызывают онкологические, мутагенные и эмбрионотоксические действия.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, МИР 👁 6053 29.08.2011, 12:23 📄 358

URL: <https://babr24.com/?ADE=96720> Bytes: 1521 / 1521 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)